

ORGANIZACE ZÁPISŮ a KRITÉRIA
pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025

Základní škola a mateřská škola, Třinec, Míru 247, příspěvková organizace poskytuje předškolní vzdělávání na pracovištích:

v MŠ Míru 247, Třinec (MŠ Kanada)

v MŠ Nebory 126, Třinec (MŠ Nebory)

v MŠ Osůvky 48, Třinec (MŠ Osůvky)

Kapacitní možnosti výše uvedených pracovišť jsou omezené. Pro školní rok 2024/2025 je možné přijmout do:

MŠ Kanada	MŠ Nebory	MŠ Osůvky
3 děti*	12 dětí*	6 dětí*

* v případě, že bude mezi přijatými dítě mladší tří let, počet uvedených volných míst se za každé takové dítě snižuje o 2 místa.

Zápisy pro přijetí k předškolnímu vzdělávání proběhnou na všech pracovištích.

Termín podání žádostí je 6. a 7. 5. 2024.

Formy podání žádosti

Žádost je možné doručit následujícím způsobem:

osobním podáním ve škole po předchozí domluvě **6. a 7. 5. 2024**, a to od 13:30 – 16:00. MŠ Kanada tel.: 558 989 031, mkanada@zsmiru.cz; MŠ Nebory tel.: 730 894 638, k.cubrova@zsmiru.cz; MŠ Osůvky tel.: 558 335 454, msosuvky@zsmiru.cz.

Dokumenty potřebné k zápisu

- běžná kopie rodného listu dítěte,
- občanský průkaz zákonného zástupce nebo dítěte,
- potvrzení lékaře o povinném očkování (u dětí, pro které není PV povinné)

Děti budou přijímány (příp. nepřijímány) do mateřské školy jako celé příspěvkové organizace. V případě, že bude v žádosti uvedeno konkrétní preferované pracoviště této organizace, bude upřednostněn tohoto pracoviště vyhověno, umožní-li to kapacitní podmínky daného pracoviště a budou-li zároveň splněna níže uvedená kritéria.

Kritéria budou posuzována ve stavu k datu podání žádosti. Na webových stránkách školy byla zveřejněna od 18. 3. 2024. Přednostně bude přijato dítě s vyšším bodovým hodnocením.

I) Kritérium - Trvalý pobyt dítěte

Škola je povinna přijmout přednostně děti, které dovrší k 31. 8. 2024 tři let a starší, s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu spádové školy.

Trvalý pobyt dítěte	a) Dítě s místem trvalého pobytu v území školského obvodu pro Základní školu a mateřskou školu, Třinec, Míru 247, příspěvkovou organizaci: místní část Nebory, místní část Kanada (ulice A. Jiráska, Besední, Doliny, Haldová, Hraniční, Lánská, Míru, Na Aleji, Na Samotách, Na Zákopech, Nad Úvozem, Nad Kotlinou, Nad Tyrkou, Nová, Odbojářů, Sadová, U Školy, Tylova, U parku), místní část Konská (Osůvky) do čp. 197 (včetně), místní část Osůvky	10 bodů
	b) Dítě s místem trvalého pobytu mimo území školského obvodu pro Základní školu a mateřskou školu, Třinec, Míru 247, příspěvkovou organizaci.	5 bodů

II) Kritérium - Věk dítěte

Škola je povinna přijmout přednostně děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné. (Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.)

Věk dítěte	Dosažení věku pro povinné předškolní vzdělávání	10 bodů
	4 roky (Dítě, které dosáhne k 31. 8. 2024 4 let.)	9 bodů
	3 roky (Dítě, které dosáhne k 31. 8. 2024 3 let.)	8 bodů
	2 roky (Dítě, které dosáhne k 31. 8. 2024 2 let.)	1 bod

III) Individuální situace dítěte – pokud sourozenci dítěte již navštěvují MŠ i ZŠ, počítají se 3 body.

Individuální situace dítěte pro zájemce o vzdělávání v MŠ Nebory	MŠ Nebory nebo MŠ i ZŠ Nebory již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte.	3 body
	ZŠ Nebory již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte.	2 body
	ZŠ ani MŠ Nebory nenavštěvuje žádný ze sourozenců dítěte.	1 bod
Individuální situace dítěte pro zájemce o vzdělávání v MŠ Kanada	MŠ Kanada nebo MŠ i ZŠ Kanada již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte	3 body
	ZŠ Kanada již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte	2 body
	ZŠ ani MŠ Kanada nenavštěvuje žádný ze sourozenců dítěte	1 bod
	MŠ Osůvky nebo MŠ i ZŠ Osůvky již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte	3 body

Individuální situace dítěte	ZŠ Osůvky již navštěvuje sourozenec (sourozenci) dítěte	2 body
pro zájemce o vzdělávání v MŠ Osůvky	ZŠ ani MŠ Osůvky nenavštěvuje žádný ze sourozenců dítěte	1 bod

V případě rovnosti bodů rozhoduje datum narození dítěte. Dítě starší bude přijato přednostně, byť by bylo starší o jeden den.

V případě přijímání dětí, pro které předškolní vzdělávání není povinné, je mateřská škola oprávněna přijmout jen děti, které byly podrobeny povinnému očkování.

V Třinci, dne 18. 3. 2024

Mgr. Petra Cemerková Golová
ředitelka školy